

Erratum

On a Fourth-Order Equation for EM Propagation in Chiral Media

A. Lakhtakia

Department of Engineering Science and Mechanics, The Pennsylvania State University,
University Park, PA 16802, USA

Appl. Phys. B **36**, 163–165 (1985)

Although the conclusions of the above-mentioned paper are not affected by a minor error reported here, the following corrections should be made:

- (a) In (2a), c should be replaced by $c\epsilon_0$.
- (b) Corresponding changes are needed in (3c, 4, and 5).
- (c) In (6a, 7, and 8) c should be replaced by $2/\eta_0$.
- (d) In (6b), c should be replaced by $2j/\eta_0$.
- (e) In the equation preceding (7), c should be replaced by $2/\eta_0$.